
  

 
 
 

 
 
 

 

 
 

  

Tisková zpráva 

Dobrý den, Praho: V Praze se otevírá hotel Zleep 

Deutsche Hospitality expanduje do České republiky 

 

Frankfurt nad Mohanem/Praha, 16. listopadu 2023 

Značka Zleep Hotels pokračuje ve svém mezinárodním růstu v Evropě: Hosté mohou nyní v 

novém pražském hotelu Zleep zažít skandinávskou jednoduchost, dánský design a kvalitu.  

Denis Hüttig, Senior Vice President Operations Deutsche Hospitality, říká: „Otevření hotelu Zleep 

Prague představuje důležitý krok v naší strategii mezinárodní expanze společnosti Deutsche 

Hospitality a naší značky Zleep Hotels. Značka Select Service je jednou z hnacích sil našeho 

růstu. Těší nás, že můžeme otevřít náš první hotel Zleep ve střední Evropě, který je zajímavým 

doplněním našeho portfolia v jedné z nejoblíbenějších destinací na kontinentu.“ 

„Zleep Hotel Prague má všechny předpoklady k úspěchu díky skvělé dopravní dostupnosti jak do 

centra města, tak na letiště. Bude profitovat i z obchodní klientely ze sousedních kancelářských 

budov,“ říká David Musil, obchodní ředitel pro rezidenční výstavbu a hospitality společnosti Penta 

Real Estate. 

Jiří Kladivo, manažer hotelu Zleep Hotel Prague, přináší bohaté zkušenosti z oblasti levného 

hotelnictví v Praze: „Praha je historické, živé město, které každoročně přiláká miliony 

návštěvníků. Můj tým a já jsme rádi, že můžeme hostům nabídnout komfortní pobyt v souladu s 

příslibem naší značky 'Go to Zleep Smiling'.“ 

Dobrý spánek ve 166 pokojích zajistí obzvlášť kvalitní a mimořádně dlouhé postele. Každý pokoj 

má vlastní koupelnu s rainshower sprchou. Stylový, seversky inspirovaný interiér s přírodními 

materiály, jako je dřevo, vytváří hřejivou a útulnou atmosféru. Cestovatelé se mohou těšit na 

Smart TV, a bezplatné připojení WLAN na pokoji a Guest Terminals pro samoobslužné ubytování 

Self-Check-in. Produkt doplňuje stylová vstupní hala se snídaňovou a společenskou částí, barem 

a terasou, které zvou hosty k setkávání a odpočinku.  

Cestovatelé mohou v zimě využít speciální nabídku Zleep Hotel Prague: až 35 procent sleva z 

ceny Flex bez snídaně. Nabídku Winter-Special lze rezervovat online do 24. února 2024 pro cesty 

v období od 27. listopadu 2023 do 3. března 2024. Další informace a rezervace: 

www.hrewards.com  

https://hrewards.com/en/zleep-hotel-prague
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Hotel vítá své hosty v nové čtvrti Waltrovka v jihozápadní části české metropole. Do centra města, 

kongresového centra i na pražské letiště Václava Havla se dostanete snadno a rychle veřejnou 

dopravou: Hotel je vzdálen jen několik minut chůze od stanice metra Radlická a autobusové 

zastávky U Trezorky.   

Praha je po švédském Upplands Väsby u Stockholmu a španělském Madridu třetí lokalitou 

značky Zleep Hotels mimo území Dánska. Zleep Hotels, který je součástí společnosti Deutsche 

Hospitality, tak slavnostně vstupuje na český trh. Další otevření hotelů Zleep Hotels je plánováno 

na rok 2024 v Lausanne-Chavannes, Hillerødu a Curychu-Klotenu.  

Zleep Hotel Prague provozuje jako nájemce společnost Deutsche Hospitality. Za projektem stojí 

česká developerská společnost Penta Real Estate. 

 

 

Zleep Hotel Prague je oficiálně otevřen: David 

Musil, Director of Residential Development and 

Hospitality Penta Real Estate, Petr Palička, 

Country Managing Director Penta Real Estate, 

Denis Hüttig, Senior Vice President Operations 

Deutsche Hospitality, Jiří Kladivo, Hotel Manager 

Zleep Hotel Prague © Steigenberger Hotels GmbH 

 

 

Teplé osvětlení a přírodní materiály: Pokoj Zleep 

Hotels © Steigenberger Hotels GmbH 
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Guest Terminal Zleep Hotels © Steigenberger 

Hotels GmbH 

 

Nejnovější tiskové zprávy najdete na našem tiskovém portálu. 

 

 
O společnosti Deutsche Hospitality 

Nastavujeme měřítka již více než 90 let: Společnost Deutsche Hospitality nabízí vynikající pohostinnost ve více než 

130 hotelech v Evropě, Asii a Africe. Osm různých značek, od ekonomických po luxusní, je zastřešeno pod značkou H 

Rewards s nekomplikovanou rezervační platformou a věrnostním programem pro více než 200 milionů členů po celém 

světě. Deutsche Hospitality je součástí asijské skupiny H World, jedné z největších a nejrychleji rostoucích hotelových 

skupin na světě, která se zaměřuje na digitalizaci, technologii a inovaci. Více informací naleznete na 

deutschehospitality.com. 

Kontakt pro média Deutsche Hospitality:  

Deutsche Hospitality │ Lyoner Straße 25 │ 60528 Frankfurt am Main 

Eva Reinecke, Senior Manager Corporate Communications  

E: eva.reinecke@deutschehospitality.com │ T: +49 69 66564-427 

www.deutschehospitality.com 

Kontakt pro média Penta Real Estate: 

Penta Real Estate │Masaryčka, Na Florenci 2139/2 │110 00 Praha 1 │Česká republika 

Martin Lánský, PR Manager 

E: lansky@pentarealestate.com │T: +420 734 542 270 

www.pentarealestate.com  

https://www.deutschehospitality.com/presse
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